

遮盖防尘网,投放垃圾箱

空地上倾倒垃圾问题得到解决

□牡丹晚报全媒体记者 敏静



“

菏泽开发区丹阳街道办事处刘庙社区居民近日致电12345菏泽政务服务热线反映,由于缺少垃圾箱,不少居民随手将垃圾丢弃在该社区的一块空地上,夏季气温逐渐升高,垃圾乱丢乱放不仅影响市容,还散发异味。接到群众反映情况后,开发区丹阳街道办事处立即安排工作人员对垃圾进行清理,并摆放了4个垃圾箱,群众反映问题得到有效解决。



夏季来临,垃圾滋生蚊蝇和老鼠

5月21日下午,牡丹晚报全媒体记者前往菏泽开发区丹阳街道办事处刘庙社区。据了解,该社区居民反映的堆放垃圾的空地位于齐鲁水果批发市场北侧,空地大约100余平方米。在现场,牡丹晚报全媒体记者观察

发现,该空地上不仅有生活垃圾,还有建筑垃圾(上图)。

“距离这块空地五六百米处有一个垃圾箱,但是,附近居民嫌远,都将垃圾丢在空地上。”该社区一位居民告诉牡丹晚报全媒体记者,由于空地上的垃圾长

期无人清理,滋生了很多老鼠。夏季来临,这里又开始滋生蚊蝇,而且散发出异味,大家希望主管部门能够将垃圾进行清理,并放置垃圾箱。“有了垃圾箱,居民的习惯慢慢就会改变。”这位居民说。

社区出资购买4个垃圾箱,目前垃圾已清理完毕

为了解决该社区居民反映的问题,牡丹晚报全媒体记者联系了菏泽开发区丹阳街道办事处相关负责人。这位负责人表示,将立即安排相关工作人员到现场进行查看。

“我们已经到现场进行了查看,下一步,由办事处出资购买垃圾

箱,并将垃圾进行清理。另外,我们再用防尘网对空地进行遮盖。”这位负责人告诉牡丹晚报全媒体记者,该社区的垃圾已经交给第三方保洁公司进行打扫、清运,办事处对卫生状况进行监管。目前,他们已与该保洁公司进行了沟通,日后,该公司会及时

清理辖区居民的生活垃圾。5月23日,牡丹晚报全媒体记者再次联系了反映人,他表示,问题已经得到解决。“5月22日上午,工作人员在这片空地上摆放了4个垃圾箱,垃圾也被清理了。”这位反映人表示,对于社区的做法,他十分满意。

电线杆折断,主管部门及时清理确保农民麦收

□牡丹晚报全媒体记者 敏静

“

牡丹区吴店镇宋庄村村民王爱景近日拨打12345菏泽政务服务热线反映,有一根折断的电线杆横躺在自家耕地内,临近麦收,她担心联合收割机无法进入麦地,影响麦收,希望相关单位及时清理。

折断电线杆上有数根光纤线,村民不敢轻易挪动

5月22日,牡丹晚报全媒体记者驱车赶往牡丹区吴店镇宋庄村,在该村东北处的麦地内见到了反映人王爱景。

据她介绍,今年3月份,她前往自家麦地浇水时发现了一根长约五六米的电线杆从根部折断,倒在自家的麦地中。“根部有断裂痕迹,但是,这根电线杆是如何折断的,没有人知道。”王爱景说,值得庆幸的是,这根电线杆折断时麦地内没有村民,只有一部分麦苗被电线杆压倒。

自从电线杆倒在自家麦地里,王爱景就多了一桩心事,由于电线杆的顶端安装着数根黑色光纤线,不知道其用途和归属单位,王爱景不敢私自挪动。

牡丹晚报全媒体记者采访得知,在距离这根电线杆约50米处,还有一根电线杆倒在了另外一户村民的地头,这根电线杆的顶端安装着不锈钢支架,数根黑色光纤线从中穿过,在这根电线杆的旁边,还有一捆散落在地上的光纤线。

王爱景告诉牡丹晚报全媒体记者,她联系得知,这两根电线杆的归属单位是中国移动通信集团山东有限公司菏泽分公司,便立即通过电话,将电线杆折断的情况进行了反映。不久前,该公司安排工作人员重新安装了新的电线杆,但是,折断的电线杆却迟迟没有进行清理。目前,麦子即将成熟,王爱景担心横躺在麦地里的电线杆会阻碍联合收割机进入麦地,希望电线杆的归属单位尽快将其拖离现场。

移动公司:近日将组织人员清理电线杆

为了帮助王女士尽快解决问题,牡丹晚报全媒体记者联系了中国移动通信集团山东有限公司菏泽分公司相关科室负责人。

“这个情况我们一直在努力解决。”这位负责人告诉牡丹晚报全媒体记者,接到王女士反映的情

况后,他们立即安排工人到现场进行了查看,并安装了新的电线杆,将该公司的光纤线进行了改造。目前,改造工作已经顺利完成。该公司之所以没有及时将电线杆拖离现场,是因为折断的电线杆上还有其他通讯公司的光纤线,他们已

经催促其及时进行改造。这位负责人表示,清理电线杆的工作已经列入他们的工作计划中,他会再次督促其他通讯公司改造光纤线,并于近日组织人员清理折断的电线杆,确保村民麦收顺利进行。



计量服务到门,免费检定惠民生



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 菏泽市市场监管局、菏泽市产品检验检测研究院与牡丹区市场监管局,近日协同在银田农贸市场开展计量惠民免费检定活动,把计量服务民生活动延伸到市场(上图)。

计量检定工作人员按照检定规程,对商户正在使用的60kg以下电子计价秤的外观、置零准

确度、称量等项目进行检定,对检定合格的加贴强检合格标识。同时,工作人员对商户使用电子称如何维护、如何排除常规故障等知识进行了现场指导。牡丹区市场监管局工作人员向在场商户进行计量知识科普,引导商户正确使用公斤计量单位,逐步淘汰市斤计量,受到广大商户的欢迎。

化妆品从业人员接受安全知识培训



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 为加强对化妆品市场的监督管理,进一步提高化妆品从业人员遵法守法和自律意识,5月20日上午,牡丹区市场监管局在十楼会议室对该区4家化妆品示范点从业人员集中开展业务素质能力培训。

会上,特化科工作人员结合该区化妆品的基本情况,解读了化妆品相关法律法规规章条款,重点讲解了经营化妆品的合法性、标识标签、购货验收制度、产品保质期、不良反应的监测等内容;明确了化妆品经营单位的职责,禁止化妆品经营单位进购和销售冒用其他产品卫生许可证号、夸大宣传、暗示疗效、标注适应症的产品;进一步要求化妆品经营单位不得销售过期或者无标签标识的化妆品。

为帮助参培人员进一步掌握所学知识,培训结束后还进行了现场考试(上图)。此次培训提高了化妆品从业人员的责任意识及专业能力,增强了该区化妆品经营单位依法经营水平,保障了人民群众化妆品消费安全。